



洛阳晚报

洛阳网 <http://www.lyd.com.cn>



网友大本营

暑期爱心支教活动本周日起航 去嵩县黄庄乡红堂村小学支教15天

洛阳社区“公益慈善”板块的义务支教队又要起航了。洛阳社区“公益慈善”板块携手洛阳理工学院“向日葵支教队”组成的爱心义务支教队,将于本月14日走进嵩县黄庄乡红堂村小学,开展为期15天的爱心支教活动。

百年大计,教育为本。洛阳社区“公益慈善”板块自成立以来,义务支教已经成为该板块的常规活动,该板块每年暑期都会组织这一活动,今年定于7月14日出发。

本次活动由“助学济困联合会”在社区发帖,并提出希望社区网友提供爱心车辆,送支教队到达目的地。帖子一发出,网友“无所为”跟贴回复愿为支教队提供爱心车辆,网友“河洛大地河洛郎”也表示愿提供车辆帮助运送支教队。短短一天时间,所需车辆已募集得差不多了。有意提供支教爱心车辆的人士,可与网友“无所为”联系(电话:18937965700)。

“公益慈善”板块版主“丫丫”在帖子里感谢大家对活动的支持,也期待爱心支教队为孩子们带去知识和欢乐,希望本次支教活动成为队员们一次难忘的经历。

届时,望洛阳社区摄影网友前往洛阳理工学院东校区西门口,留下送行的难忘画面。具体欢送时间和地点参看洛阳社区“公益慈善”板块相关帖文。

(崔婕)



一周热帖榜

7月4日0时至7月10日24时

“中国十大面条”怎能没有洛阳“浆面条”

日前,首届中国面条文化节评选出“中国十大面条”:北京炸酱面、山西刀削面、武汉热干面、河南烩面、兰州拉面、杭州片儿川、昆山奥灶面、镇江锅盖面、四川担担面、吉林延吉冷面。有网友质疑,入选的好几种面从没听说过。洛阳浆面条怎能落选!

发帖人:玉人
点击次数:4269

洛阳小吃大全

洛阳小吃历史悠久,遍布大街小巷。来看看楼主罗列的各色小吃吧,肉汤、素汤、三皮一线、烧烤、涮锅……你是不是纯正的吃货,来此验证一下吧。

发帖人:正亦邪
点击次数:4233

看病不找熟人行不行

在河科大一附院工作的李大夫,每次电话响,一看是来自老家的陌生号码,心里就紧张——“估计又是托我找关系看病的吧。”尽管这样的事李大夫早已习惯,但他多少还是有些压力。老家的人来看病,能帮肯定要帮,但这意味着要“加塞儿挂号”“加塞儿做检查”,自己也要频繁地去求人。在洛阳,找熟人好看病,大多数人都有过这样的经历。人们普遍认为,在大医院看病找熟人,会更顺畅、更安心。

发帖人:玉人
点击次数:4068

晒晒新装备“私人游艇”

2012年北京“7·21”暴雨后,网友们调侃,今后的择偶标准要改为“有车有房还有船”。这不,楼主新买了一只“船”——皮划艇。预订的皮划艇一到,楼主就迫不及待地拿出来晒晒,果然霸气。再遇暴雨,楼主就不愁啦。

发帖人:十保官
点击次数:3899

(史戎戎 整理)



快拍客

到底是“顾”还是“固”



在凯旋路上,有这样一条横幅“学文读理为成才,尚武从军顾国防”,他发帖和网友探讨,到底是“顾”国防还是“固”国防?

网友 好人好梦 摄于7月8日



网友热议

又到暑假,中小學生一定要注意安全哦!

暑假对中小學生来说,是快乐的。然而每年暑假,都是未成年人受到意外伤害的高发期。洛阳网网友“金属”发帖提醒家长,一定要注意孩子的假期安全,众多网友纷纷跟贴留言。

Rex·jen:千万别去河边戏水。酷暑难耐,想游泳带孩子去游泳馆,正规的室内游泳馆通常都有安全员及教练。

生活不过如此:家长不要老是忙着干别的事,孩子才是最重要的。别到出事了才后悔莫及。

翼缘66:近期频频看到孩子溺亡的新闻,真是心疼呀。都是活生生的孩子,说没就没了。

fly姐:嗯,暑假来了,特别是一些留守儿童更应注意。

■小编感言

希望家长在繁忙的工作之余,多关心孩子,重视安全问题,避免悲剧上演。

防空洞的凉气为啥不利用

这几天,全国持续高温。有一个问题很想和大家讨论一下:防空洞的凉气为什么不利用了?

记得20世纪七八十年代没有空调的时候,很多商店、电影院、企业车间都使用防空洞的凉气降温,效果很好。现在,大家有钱了,基本都放弃这种方式了。在车间里使用一台电机抽凉风,要比使用一堆电扇的效果好得多,还省电,何乐而不为?

luoyangren1983:希望利用一下防空洞的凉气,降低一下车间的温度。大的企业都有防空洞,使用很方便。

可乐香烟:记得小时候,经常和院里的孩子们一起下防空洞玩,那时候经常去的有纱厂家属院、老洛阳大学的防空洞,里面非常黑但是很凉快。

朝颜happy:以前在商场里,凉风呼呼地吹,妈妈说那是地下的凉气,估计就是防空洞的凉气吧。

我爱世界:会不会是因为技术不成熟,利用起来工程量太大不划算,所以没有这样做?

topliqingsong:来洛阳七八年了,居然没见过任何一个防空洞,只是听说过,而且总是与战争联想到一起,真想见识一下洛阳的防空洞。

■小编感言

利用地下天然凉气降温省钱又低碳,据了解,从7月7日(小暑)起至8月23日(处暑)止,我市将正式开放19处人防工程供市民纳凉避暑,工程面积共计7万多平方米。每个避暑纳凉点的每日开放时间,由开放点管理人员根据天气情况灵活掌握。具体情况网友可登录洛阳网查询。

(潘亮 整理)